



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532, 536, 775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα 26 - 7- 2019

Αρ. πρωτ. : 422066

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 15^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στη 15^η συνεδρίασή του, την Πέμπτη, 25/7/2019, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμούς αποφάσεων 180 έως 208 έτους 2019:

ΘΕΜΑ 1^ο: Επικύρωση πρακτικών της 7^{ης}, 8^{ης} και 9^{ης} Συνεδρίασης έτους 2019 του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής επικύρωσε τα πρακτικά της 7^{ης}, 8^{ης} και 9^{ης} Συνεδρίασης έτους 2019 του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

(αρ. απόφασης 180/2019)

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού και της Εταιρείας Ακινήτων Δημοσίου ΑΕ για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Ενίσχυση – Αποκατάσταση φέροντος οργανισμού θεάτρου Λυκαβηττού», συνολικού προϋπολογισμού μελέτης 1.984.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας, του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού και της Εταιρείας Ακινήτων Δημοσίου ΑΕ, για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Ενίσχυση – Αποκατάσταση φέροντος οργανισμού θεάτρου Λυκαβηττού», συνολικού προϋπολογισμού μελέτης 1.984.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλεξίου Αθανάσιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πατσαβό Παναγιώτη και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο.

(αρ. απόφασης 181/2019)

ΘΕΜΑ 3^ο: Αποδοχή δωρεάς της μελέτης: «Επισκευές όψεων, εσωτερικές διαρρυθμίσεις και αντικατάσταση υδραυλικών και ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων στις διατηρητέες οκτώ προσφυγικές πολυκατοικίες της Λεωφόρου Αλεξάνδρας».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την κατ' αρχήν αποδοχή της δωρεάς από την εταιρεία «Ανάπλαση Αθήνας Α.Ε.» της μελέτης: «Επισκευές όψεων, εσωτερικές διαρρυθμίσεις και αντικατάσταση υδραυλικών και ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων στις διατηρητέες οκτώ προσφυγικές πολυκατοικίες της Λεωφόρου Αλεξάνδρας» και τον καθορισμό των όρων παραλαβής και έγκρισης αυτής, βάσει του άρθρου 2^α του Ν.3316/2005 όπως ισχύει, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 182/2019)

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου τροποποίησης – παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Ν.Π.Δ.Δ. «Περιβάλλον – Αθλητισμός – Πολιτισμός» του Δήμου Λυκόβρυσσης – Πεύκης για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Εξωραϊσμός δημοτικού σταδίου Πεύκης».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της τροποποίησης – παράτασης της από 15/9/2016 προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Ν.Π.Δ.Δ. «Περιβάλλον – Αθλητισμός – Πολιτισμός» του Δήμου Λυκόβρυσσης – Πεύκης, για το έργο με τίτλο: «Εξωραϊσμός δημοτικού σταδίου Πεύκης», ως προς τη χρονική διάρκεια, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 15/3/2021, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 183/2019)

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση σύναψης και όρων τροποποίησης-παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής για το έργο : «ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΛΙΜΝΗ, ΖΩΦΡΙΑΣ ΚΑΙ ΛΙΜΝΗ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της τροποποίησης – παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής για το έργο : «ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

ΛΙΜΝΗ, ΖΩΦΡΙΑΣ ΚΑΙ ΛΙΜΝΗ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ», η οποία λήγει την 22/9/2019, ούτως ώστε αυτή να λήγει την 22/3/2022, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 184/2019)

ΘΕΜΑ 6°: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Ελευσίνας και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Εργασίες Διαμόρφωσης του απαλλοτριωμένου ακίνητου ιδιοκτησίας ΥΠ.ΠΟ.Α. στη συμβολή των οδών Δήμητρος, Πλούτωνος και Γκιοκά (Ο.Τ. 121) στην Ελευσίνα και μετατροπής του σε υπαίθρια έκθεση λίθινων ευρημάτων», συνολικής δαπάνης 450.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Ελευσίνας και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Εργασίες Διαμόρφωσης του απαλλοτριωμένου ακίνητου ιδιοκτησίας ΥΠ.ΠΟ.Α. στη συμβολή των οδών Δήμητρος, Πλούτωνος και Γκιοκά (Ο.Τ. 121) στην Ελευσίνα και μετατροπής του σε υπαίθρια έκθεση λίθινων ευρημάτων», συνολικής δαπάνης 450.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Φαρμάκη Ταξιάρχη ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Παππά Παναγιώτα.

(αρ. απόφασης 185/2019)

ΘΕΜΑ 7°: Έγκριση όρων και σύναψης σχεδίου τροποποίησης- παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Νίκαιας- Αγ. Ιωάννη Ρέντη για το έργο με τίτλο «Αντικατάσταση συνθετικού τάπητα στο γήπεδο ποδοσφαίρου Παντελής Νικολαΐδης».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της τροποποίησης – παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Νίκαιας- Αγ. Ιωάννη Ρέντη, για το έργο με τίτλο «Αντικατάσταση συνθετικού τάπητα στο γήπεδο ποδοσφαίρου Παντελής Νικολαΐδης», ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 09/02/2020, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 186/2019)

ΘΕΜΑ 8°: Έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου τροποποίησης – παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Κορυδαλλού και του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Άθλησης και Πολιτισμού του Δήμου

Κορυδαλλού» για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Εργασίες αντικατάστασης συνθετικού χλοοτάπητα και τάπητα στίβου σε ανοικτούς αθλητικούς χώρους του Δήμου Κορυδαλλού».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της τροποποίησης – παράτασης της από 20-6-2017 προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Κορυδαλλού και του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Άθλησης και Πολιτισμού του Δήμου Κορυδαλλού», για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Εργασίες αντικατάστασης συνθετικού χλοοτάπητα και τάπητα στίβου σε ανοικτούς αθλητικούς χώρους του Δήμου Κορυδαλλού», ως προς τη χρονική διάρκεια, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 20/12/2020, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 187/2019)

ΘΕΜΑ 9^ο: Ανάκληση της υπ' αρ. 457/2017 απόφασης και εκ νέου έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Κυθήρων και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Επισκευή και αλλαγή χρήσης παλαιού σχολείου Αγγλοκρατίας (Αστικών) σε αίθουσα πολιτιστικών εκδηλώσεων στον Ποταμό Κυθήρων», συνολικής δαπάνης 350.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ανακάλεσε την υπ' αριθμ. 457/2017 απόφασή του.

Β) Ενέκρινε εκ νέου τη σύναψη και τους όρους σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Κυθήρων και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Επισκευή και αλλαγή χρήσης παλαιού σχολείου Αγγλοκρατίας (Αστικών) σε αίθουσα πολιτιστικών εκδηλώσεων στον Ποταμό Κυθήρων», συνολικής δαπάνης 350.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Γ) Όρισε ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Γούλα Απόστολο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μοίρα Ιωάννη.

(αρ. απόφασης 188/2019)

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση σύναψης και όρων τροποποίησης – παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κυθήρων για το έργο με τίτλο: «Ανάπλαση πλατείας Φρατσίων Δήμου Κυθήρων».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της τροποποίησης – παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κυθήρων, για το έργο με τίτλο: «Ανάπλαση

πλατείας Φρατσίων Δήμου Κυθήρων», ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 23/5/2020, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 189/2019)

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου 2^{ης} τροποποίησης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Τροιζηνίας - Μεθάνων για το έργο με τίτλο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΨΗΦΤΑΣ».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της 2^{ης} τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Τροιζηνίας – Μεθάνων, για το έργο με τίτλο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΨΗΦΤΑΣ», με την οποία τροποποιείται η παράγραφος 4 του άρθρου 4 της αρχικής προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 190/2019)

ΘΕΜΑ 12^ο: Έγκριση σύναψης και όρων τροποποίησης-παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αίγινας για το έργο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΑΙΓΙΝΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της τροποποίησης – παράτασης κατά σαράντα έξι (46) μήνες της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αίγινας για το έργο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΑΙΓΙΝΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ», η οποία λήγει στις 18/9/2019, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 30/6/2023, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 191/2019)

ΘΕΜΑ 13^ο: Έγκριση σύναψης και όρων τροποποίησης - παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πόρου για το έργο με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΝΗΣΟΥ ΠΟΡΟΥ».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της τροποποίησης – παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πόρου, για το έργο με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΝΗΣΟΥ ΠΟΡΟΥ», η οποία λήγει στις 16/9/2019, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 16/7/2022, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 192/2019)

ΘΕΜΑ 14^ο: Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Αττικής στη γνωμοδοτική επιτροπή για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων χωρικής αρμοδιότητας Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής όρισε ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Αττικής, μέχρι τις 31-8-2019, στη γνωμοδοτική επιτροπή για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων χωρικής αρμοδιότητας Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Γούλα Απόστολο, αναπληρούμενο από τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καστανιά Νικόλαο.

(αρ. απόφασης 193/2019)

ΘΕΜΑ 29^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Διασύνδεση του Συστήματος Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας της νήσου Κρήτης με το Ελληνικό Σύστημα Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας μέσω Σ.Ρ. (Συνεχούς Ρεύματος) - Αττική-Κρήτη (Κορακιά) - Ελληνικό Τμήμα 3.10.3 του PCI "Ευρασιατικός Διασυνδετήριος Αγωγός" .

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Διασύνδεση του Συστήματος Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας της νήσου Κρήτης με το Ελληνικό Σύστημα Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας μέσω Σ.Ρ. (Συνεχούς Ρεύματος) - Αττική-Κρήτη (Κορακιά) - Ελληνικό Τμήμα 3.10.3 του PCI "Ευρασιατικός Διασυνδετήριος Αγωγός", σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους, τα τεχνικά έργα και τα μέτρα αντιρρύπανσης που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 194/2019)

ΘΕΜΑ 22^ο: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη συμμετοχή δύο (2) στελεχών της Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής σε εκπαίδευση συμβουλευτικών εμπειρογνομώνων στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος TaFF, που θα πραγματοποιηθεί στη Σλοβενία από 16 έως 20 Σεπτεμβρίου 2019.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα και τη δαπάνη ποσού 1200,00ευρώ, για τη συμμετοχή των υπαλλήλων για τη συμμετοχή των υπαλλήλων κ. Ευστράτιου Δαβάκη και κ. Ασπασίας Καραμάνου, στελεχών της Αυτοτελούς Δ/σης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής, σε εκπαίδευση συμβουλευτικών εμπειρογνομώνων, στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος TaFF, που θα πραγματοποιηθεί στη Σλοβενία από 16 έως 20 Σεπτεμβρίου 2019, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 195/2019)

ΘΕΜΑ 23^ο: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη συμμετοχή στελεχών της Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα

Σπουδών «Στρατηγικές Διαχείρισης Περιβάλλοντος, Καταστροφών και Κρίσεων» του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 24°: Έγκριση σκοπιμότητας για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα SPREADER (Smart Proactive and REsponsive strAtegies for enhancing societal DisastEr Resilience), με αντικείμενο την ενίσχυση της ανθεκτικότητας των κοινωνιών σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης λόγω φυσικών ή ανθρωπογενών κινδύνων.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα SPREADER (Smart Proactive and REsponsive strAtegies for enhancing societal DisastEr Resilience), με αντικείμενο την ενίσχυση της ανθεκτικότητας των κοινωνιών σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης λόγω φυσικών ή ανθρωπογενών κινδύνων, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 196/2019)

ΘΕΜΑ 25°: Έγκριση σκοπιμότητας για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής σε Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα, DRS-02 ΤΟΥ HORIZON 2020 – TECHNOLOGIES FOR FIRST RESPONDERS.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής σε Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα, DRS-02 ΤΟΥ HORIZON 2020 – TECHNOLOGIES FOR FIRST RESPONDERS, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 197/2019)

ΘΕΜΑ 26°: Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου Μεταφορών (ΕΣΣΜ).

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 27°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την τροποποίηση και ανανέωση της με Α.Π.: 77237/4-4-1997 απόφασης (ΚΥΑ) Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) του έργου: «Εργοστάσιο Μηχανικής Ανακύκλωσης και Κομποστοποίησης Απορριμμάτων Άνω Λιοσίων του Ν. Αττικής» εντός της Ολοκληρωμένης Εγκατάστασης Διαχείρισης Απορριμμάτων (Ο.Ε.Δ.Α.) Δυτικής Αττικής, όπως αυτή έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την τροποποίηση και ανανέωση της με

Α.Π.: 77237/4-4-1997 απόφασης (ΚΥΑ) Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) του έργου: «Εργοστάσιο Μηχανικής Ανακύκλωσης και Κομποστοποίησης Απορριμμάτων Άνω Λιοσίων του Ν. Αττικής» εντός της Ολοκληρωμένης Εγκατάστασης Διαχείρισης Απορριμμάτων (Ο.Ε.Δ.Α.) Δυτικής Αττικής, όπως αυτή έχει τροποποιηθεί και ισχύει, σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους, τα τεχνικά έργα και τα μέτρα αντιρρύπανσης που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 198/2019)

ΘΕΜΑ 28°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την τροποποίηση των περιβαλλοντικών όρων της υφιστάμενης μονάδας κατασκευής λεβήτων κεντρικής θέρμανσης, προφίλ, ράβδων και σωλήνων αλουμινίου με τμήμα ηλεκτροστατικής βαφής της εταιρείας «ΣΑΝΛΕΒ Α.Ε.», στο Δήμο Ασπροπύργου, Π.Ε. Δυτικής Αττικής, Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την τροποποίηση των περιβαλλοντικών όρων της υφιστάμενης μονάδας κατασκευής λεβήτων κεντρικής θέρμανσης, προφίλ, ράβδων και σωλήνων αλουμινίου με τμήμα ηλεκτροστατικής βαφής της εταιρείας «ΣΑΝΛΕΒ Α.Ε.», στο Δήμο Ασπροπύργου, Π.Ε. Δυτικής Αττικής, Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους, τα τεχνικά έργα και τα μέτρα αντιρρύπανσης που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 199/2019)

ΘΕΜΑ 30°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη δραστηριότητα αποθήκευσης επικίνδυνων και μη επικίνδυνων αποβλήτων της εταιρείας PERIECO ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ Ι.Κ.Ε. στη θέση «Μεσαία Γέφυρα», στη συμβολή του Α/Δ Α13 Ελευσίνας – Θήβας (παλαιά Εθνική Οδός Αθηνών-Θηβών) με την οδό Στρατηγού Δεληγιάννη, του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας, Π.Ε. Δυτικής Αττικής, Περιφέρεια Αττικής.

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 31°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) υφιστάμενου καταστήματος Τεχνικού και Οικιακού Εξοπλισμού της Εταιρίας PRAKTIKER HELLAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. επί της οδού Πειραιώς 176 (τ.κ. 177 78 Ταύρος, στο Δήμο Μοσχάτου – Ταύρου, Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών, Περιφέρειας Αττικής) – ΠΕΤ: 1904083027.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) υφιστάμενου καταστήματος Τεχνικού και Οικιακού Εξοπλισμού της Εταιρίας PRAKTIKER HELLAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. επί της οδού Πειραιώς 176 (τ.κ. 177 78 Ταύρος, στο Δήμο Μοσχάτου – Ταύρου, Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών, Περιφέρειας Αττικής) – ΠΕΤ: 1904083027, σύμφωνα με

τους περιβαλλοντικούς όρους, τα τεχνικά έργα και τα μέτρα αντιρρύπανσης που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 200/2019)

ΘΕΜΑ 15°: Τροποποίηση των υπ' αριθμ. 200/2016, 420/2017 και 53/2019 αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής, ως προς τη δυνατότητα των δικαιούχων του προγράμματος στήριξης ευπαθών ομάδων να κάνουν χρήση των κουπονιών, πριν και μετά τον μήνα χρήσης τους, με αναδρομική ισχύ.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την τροποποίηση των υπ' αριθμ. 200/2016, 420/2017 και 53/2019 αποφάσεων του, ως προς τη δυνατότητα των δικαιούχων του προγράμματος στήριξης ευπαθών ομάδων να κάνουν χρήση των κουπονιών, πριν και μετά τον μήνα χρήσης τους, με αναδρομική ισχύ, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 201/2019)

ΘΕΜΑ 16°: Έγκριση απόδοσης λογαριασμού για τις δαπάνες που πραγματοποίησαν η Παναττική Ομοσπονδία Σωματείων Επαγγελματιών Πωλητών Λαϊκών Αγορών (Π.Ο.Σ. Π.Λ.Α.), η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Παραγωγών Αγροτικών Προϊόντων Πωλητών Λαϊκών Αγορών (Π.Ο.Σ.Π.Α.Π.Π.Λ.Α.), και η Ομοσπονδία Επαγγελματιών Πωλητών και Παραγωγών Λαϊκών Αγορών Περιφέρειας Αττικής, για το έτος 2017, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 221/2018 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την απόδοση λογαριασμού για τις δαπάνες που πραγματοποίησαν η Παναττική Ομοσπονδία Σωματείων Επαγγελματιών Πωλητών Λαϊκών Αγορών (Π.Ο.Σ. Π.Λ.Α.), η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Παραγωγών Αγροτικών Προϊόντων Πωλητών Λαϊκών Αγορών (Π.Ο.Σ.Π.Α.Π.Π.Λ.Α.), και η Ομοσπονδία Επαγγελματιών Πωλητών και Παραγωγών Λαϊκών Αγορών Περιφέρειας Αττικής, για το έτος 2017, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 202/2019)

ΘΕΜΑ 17°: Αποδοχή όρων για τη λήψη επενδυτικού τοκοχρεολυτικού δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, το οποίο εντάσσεται στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι», σύμφωνα με το άρθρο 69 του Ν. 4509/2017 και την 13022/19-4-2018 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών Οικονομίας και Ανάπτυξης και Οικονομικών (ΦΕΚ 1377/τ. Β'/24-4-2018), όπως τροποποιήθηκε με την υπ' αριθμ. 44173/24-8-2018 (ΦΕΚ3656/τ.Β'/ 27-8-2018) και ισχύει.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την αποδοχή των όρων για τη λήψη επενδυτικού τοκοχρεολυτικού δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, το οποίο εντάσσεται στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι», σύμφωνα με το

άρθρο 69 του Ν. 4509/2017 και την 13022/19-4-2018 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών Οικονομίας και Ανάπτυξης και Οικονομικών (ΦΕΚ 1377/τ. Β'/24-4-2018), όπως τροποποιήθηκε με την υπ' αριθμ. 44173/24-8-2018 (ΦΕΚ3656/τ.Β'/ 27-8-2018) και ισχύει, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 203/2019)

ΘΕΜΑ 18°: Έγκριση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής Β' τριμήνου 2019.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τα αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής Β' τριμήνου 2019.

(αρ. απόφασης 204/2019)

ΘΕΜΑ 19°: Έγκριση λήψης μέτρων προσωρινής ρύθμισης της κυκλοφορίας για την κατασκευή αγωγού ομβρίων επί της Λεωφόρου Αθηνών, στο πλαίσιο του έργου «Κατασκευή συλλεκτήριου αγωγού ομβρίων επί της Λεωφόρου Αθηνών, από την οδό Πατριάρχου Σεργίου Δήμου Περιστερίου μέχρι την οδό Πύλου Δήμου Χαϊδαρίου».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη μέτρων προσωρινής ρύθμισης της κυκλοφορίας για την κατασκευή αγωγού ομβρίων επί της Λεωφόρου Αθηνών, στο πλαίσιο του έργου «Κατασκευή συλλεκτήριου αγωγού ομβρίων επί της Λεωφόρου Αθηνών, από την οδό Πατριάρχου Σεργίου Δήμου Περιστερίου μέχρι την οδό Πύλου Δήμου Χαϊδαρίου», σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 205/2019)

ΘΕΜΑ 20°: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη συμμετοχή υπαλλήλων της Περιφέρειας Αττικής στο 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωτεχνικής Μηχανικής, το οποίο διοργανώνεται από την Ελληνική Επιστημονική Εταιρεία Εδαφομηχανικής και Γεωτεχνικής Μηχανικής και θα διεξαχθεί από τις 06 έως και τις 08 Νοεμβρίου 2019 στο Πολεμικό Μουσείο της Αθήνας.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα και τη δαπάνη, μέσω έκδοσης ΧΕΠ ποσού 300,00 ευρώ, για τη συμμετοχή των υπαλλήλων κ. Κύρκου Μιλτιάδη και κ. Ταβουλάρη Νικόλαου της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφέρειας Αττικής, στο 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωτεχνικής Μηχανικής, το οποίο διοργανώνεται από την Ελληνική Επιστημονική Εταιρεία Εδαφομηχανικής και Γεωτεχνικής Μηχανικής και θα διεξαχθεί από τις 06 έως και τις 08 Νοεμβρίου 2019 στο Πολεμικό Μουσείο της Αθήνας, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 206/2019)

ΘΕΜΑ 21^ο: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη συμμετοχή υπαλλήλου της Περιφέρειας Αττικής στο 19ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο, με τίτλο « Η συμβολή των δασικών οικοσυστημάτων στην ορεινή οικονομία και στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος», που θα πραγματοποιηθεί από 29-9-2019 έως 02-10-2019, στο Λιτόχωρο Πιερίας.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα και τη δαπάνη ποσού 720,00 ευρώ, για τη συμμετοχή του κ. Χριστακόπουλου Παύλου, Προϊσταμένου της Γενικής Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας, Κτηνιατρικής και Αλιείας της Περιφέρειας Αττικής, στο 19ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο, με τίτλο « Η συμβολή των δασικών οικοσυστημάτων στην ορεινή οικονομία και στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος», που θα πραγματοποιηθεί από 29-9-2019 έως 02-10-2019, στο Λιτόχωρο Πιερίας, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 207/2019)

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ: Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας από τη 15^η συνεδρίασή του, στις 25-7-2019, των Περιφερειακών Συμβούλων που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 208/2019)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ